
 
 

Vážená paní / Vážený pane, 

dovolujeme si Vás informovat o realizaci projektu Porucha autistického spektra, 

CZ.03.02.02/00/25_102/0005623, zaměřeného na zlepšení dostupnosti, kvality a bezpečí zdravotní 

péče pro osoby s poruchou autistického spektra (PAS), který přináší inovativní, prakticky orientovaný 

a meziresortní přístup. Projekt je realizován od ledna 2026 do června 2028 Národním centrem 

nelékařských zdravotnických oborů prostřednictvím multidisciplinárního týmu odborníků z praxe, 

akademické i výzkumné sféry a zahrnuje také přímé zapojení rodičů a osob s PAS.  

Projekt systematicky reaguje na bariéry jak na straně systému (např. nedostatek času, absence 

jednotného metodického rámce), tak na straně pacientů (zejména komunikační obtíže, smyslové 

přetížení či nevhodné prostředí zdravotnických zařízení). Řešení spočívá v propojení operativních 

doporučení, inkluzivní analýzy, e-learningu, praktického vzdělávání a využití virtuální reality, včetně 

nově připravovaných scénářů ze zdravotnického prostředí. 

V současné době probíhá analytická fáze projektu a příprava vzdělávacích aktivit. Od září 2026 budou 

postupně nabízeny vzdělávací kurzy pro zdravotnické pracovníky a další odborníky v území. 

Současně se budeme obracet na zdravotnická zařízení, poskytovatele sociálních služeb i pečující 

osoby v kraji s cílem zapojit je do projektu a podpořit sdílení dobré praxe. 

Dovolujeme si Vás tímto požádat o spolupráci a podporu při šíření informací o projektu v rámci Vašeho 

kraje, zejména směrem k obcím a dalším relevantním aktérům v území. Velmi si vážíme Vaší role při 

propojování jednotlivých oblastí a věříme, že společně můžeme přispět ke zlepšení péče o tuto cílovou 

skupinu. 

Výstupy projektu mají přímou vazbu na naplňování cílů Akčního plánu pro podporu osob s 

intelektovým znevýhodněním a chováním náročným na péči (2025–2027), zejména v oblasti 

meziresortní spolupráce a prevence krizových situací. 

V případě zájmu Vám rádi poskytneme bližší informace nebo projekt osobně představíme. 

S úctou 

Mgr. Jana Hubová 

Projektová manažerka 

hubova.jana@nconzo.cz 
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